

步行街上迎来40多名小报童

八大峡小学和市南区实验二小的学生上街义卖800份《齐鲁晚报》

文/片 本报见习记者 吕璐

15日上午,岛城天气十分闷热,气温接近30℃,但在台东步行街义卖报纸的40余名热心的小志愿者们却干劲十足。上午9点,本报与青岛红十字微尘基金联合组织的义卖报纸活动在台东步行街启动,来自青岛八大峡小学和市南区第二实验小学的40余名小学生一起参加了义卖活动,为救助白血病和先天性心脏病儿童筹集善款。



小志愿者们把义卖的钱放进捐款箱。



义卖结束后,小志愿者们听到自己的劳动成果欢呼起来。



卖报纸最多的赵东琦摆了一个胜利的手势。



小志愿者向行人推销报纸。

线上线下齐发力 国美掀起暑期学生节热潮

国内最大的家电连锁商国美电器为了回馈学生消费者,特别策划和推出了一系列针对年轻族群的互动促销活动。三天主题内容的促销活动将分为线上线下两部分进行,横跨长达两个多月的暑假。

毕业不散伙,青春永远不毕业

针对毕业季的主题,国美电器首先联合佳能、尼康、索尼等国内外顶级3C数码品牌,共同发起了“青春永远不毕业”摄影大赛。

据了解,参赛者只要在8月12日前将作品上传到指定专题页面、填好相关信息并参与到#青春永远不毕业#活动话题中,@有国美生活美,同时再@两个好友就将有机会获得29999元的佳能5D MARK III(套机)等优厚奖品。比赛结果

于8月20日正式公布。

“潮”前冲,Top sales等你来

据介绍,目前第三届“Top sales”暑期实习计划已全面展开。大学生在此次实习活动中不仅能接受来自国美1对1的专业培训,同时表现优秀者还将

获得iPhone4S,iPad2等金牌销售大奖。

国美电器高级副总裁魏秋立表示,国美不仅有责任为消费者提供优质的电子产品选购平台,同时也有义务将自己最规范、最专业的工作经验和制度传递给大学生。通过国美的专业指导,在国美暑期实习的学生将获得更多的专业销售知识,为以后步入社会奠定基础。

全系3C潮品直破网价

除了精细到为不同年级

的大学生推荐最适合的手机、数码、笔记本的不同型号机型外,国美还对3C产品进行了大幅度让利,促销力度为历年最大,保障消费者在国美实体店购买3C主流潮品价格比网上更便宜。

据悉,此次3C暑期促销将配合优惠券的使用,消费者可在中关村在线、人人网、腾讯网、新浪微博以玩游戏等方式赢得国美优惠券。其中手机品类优惠50—2000元不等,电脑、数码单电单反相机产品优惠券指定热销型号优惠100—200元不等。消费者下载优惠券后到实体店选购3C产品,国美会实时根据主流网站价格调整线下销售价格,以直降形式进行优惠,保障消费者在国美实体店购买3C主流潮品不高于线上实时价格。

“每个孩子都是好样的!”

“希望患了白血病和先天性心脏病的小朋友能早日康复。”市南区实验二小二年级二班的李楠告诉记者,她一个小时就义卖出了20份报纸,义卖了26元钱。她希望能为患病的小朋友们贡

献一份力量,更好的帮助他们。

在孩子们的努力下,11点左

右,此次义卖的800份报纸已经全部卖完。八大峡小学的冉春老师把小志愿者们聚拢起来,把劳动成果告诉孩子们,得知自己的劳

动有了成果,孩子们都笑着鼓起了掌。还有不少小志愿者意犹未尽,吵着还想再卖些报纸。“不管义卖的报纸多还是少,大家都是好样的!”冉老师的话引来小志愿者们一片欢呼。

青岛市红十字会微尘基金工作人员戚柏琨介绍,当日两所小学的小志愿者们通过努力,共筹得善款809.26元,将全部作为微尘基金用于救助白血病和先心病患儿。



7月15日,“成长心连心”大型公益活动走进青岛二中,200余名学生、老师、家长和义工参与了体验式活动。他们通过拼图游戏、呼啦圈传递等游戏,体味了团队精神、感恩情怀和相互信任。活动拉近了老师、家长和学生的距离。

本报记者 李珍梅 摄影报道

征婚

刘先生36岁有一男孩,在家出海,有房子有经济收入,城阳河套人

联系电话:18754205107

空调移机

专业空调移机拆装加氟回收,回收空调电脑家电。

15092100540

烟批发

现有一批中华、玉溪、云烟等高、中、档香烟,量大优惠。

13806429131 周先生

专业收购

报废汽车及废钢

电话:13864833822

《中信传媒》

DM广告报

诚招

城阳、胶南、

平度、莱西等

地区加盟商!

联系电话:

13589395551

10元投入 几十万人关注
中缝广告订版热线
86968288
13589395551
QQ:2430296757

友情提示
请交易前双方验明有效手续及证件,所刊登的广告不作为承担相关法律的依据!